Проект «Твой бюджет – 2017»
«Твой бюджет» – проект по вовлечению жителей Санкт-Петербурга в бюджетный процесс посредством использования практик инициативного бюджетирования. Это возможность для жителей города выдвинуть свои инициативы по развитию городской среды, повысить свою финансовую (бюджетную) грамотность, повлиять на эффективность расходования бюджетных средств.
   В 2017 году проект распространяется на 5 городских районов - Адмиралтейский, Василеостровский, Московский, Петроградский и Центральный. В каждом из районов планируется распределить по 10 млн руб.
   В ходе проекта горожане самостоятельно определят, на что будут израсходованы эти средства, а также будут участвовать в последующем контроле за реализацией отобранных проектов в 2018 году.
[bookmark: _GoBack]    В проекте «Твой бюджет» могут принять участие совершеннолетние жители Санкт-Петербурга, граждане РФ, кроме представителей органов государственной власти и местного самоуправления. Заявки принимаются до 16 июня на сайте www.fincom.spb.ru или в бумажном виде в МфЦ, Почта банке и отделениях Сбербанка. С адресами подачи заявок в бумажном виде можно ознакомиться на сайтеwww.fincom.spb.ru или в группе в vk.com/tvbspb.
   Среди участников, подавших заявки, в каждом из районов в период с 17 по 30 июня будет проведена жеребьевка (личное присутствие на жеребьевке обязательно). Из отобранных по жребию участников будут сформированы Бюджетные комиссии численностью 20 человек каждая.
   Заседания Бюджетных комиссий будут проходить в каждом районе с сентября по декабрь 2017 года один раз в неделю. Участие членов Бюджетных комиссий в заседаниях - обязательно. 
   Также по жребию будут отобраны члены резерва бюджетных комиссий в количестве 30 человек в каждом районе. Все они приглашаются для участия в заседаниях Бюджетных комиссий, проводимых с сентября по декабрь. Каждый из них имеет шанс войти в состав Бюджетной комиссии (вместо выбывших участников) и, тем самым, принять участие в голосовании по инициативам, предлагаемым к реализации в рамках проекта "Твой бюджет". 
   Все участники бюджетных комиссий прослушают лекции о бюджетном процессе, государственных закупках, городском планировании / урбанистике. 
   По итогам проведения заседаний, члены бюджетных комиссий в декабре 2017 года проголосуют за наиболее интересные для них инициативы, прошедшие экспертизу в профильных комитетах Администрации Санкт-Петербурга.
   Инициативы, получившие поддержку членов бюджетных комиссий по результатам голосования, будут реализованы в 2018 году за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. 

